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Didaktické	pomôcky

Druh
zákazky

Tovary Dátum	publikovania 13.12.24

Typ
oznámenia:

Zrušenie CPV	kódy 39162200-7

Opis: Nylonové	šatky	na	kolektívnu	a	individuálnu	zábavu	deti	si	precvičia	telo,	naučia	s	poznávať
farby	a	cviky	aké	ročné	obdobia	máme	-	poznávanie	hmat	ako	jeden	zo	zmyslov,	vnímavosť
spoznávanie	zvieratiek	žijúcich	v	afrike	individuálna	a	kolektívna	zábava	dekorácia	šplhanie,
udržiavanie	rovnováhy,	preťahovanie	sa	rôzne	účely	odkladanie	drobností,	pasteliek
,hračiek..	kontajnery	si	môžete	jednoducho	položiť	na	poličky	v	skrinkách,	alebo	sa	dajú
namiesto	drevených	políc	do	skriniek	namontovať	vodiace	lišty	a	kontajner	sa	do	líšt	ľahko
zasunie.	jednotlivé	lišty	sa	pripevňujú	k	bočniciam	skriniek	jednoduchým	zasunutím	do
predvŕtaných	otvorov.	pre	pevné	osadenie	líšt	je	vhodné	priskrutkovať	lišty	pomocou
skrutiek	k	bočniciam.	kontajnery	je	možné	vybrať	zo	skrinky	jednoduchým	potiahnutím.	na
sedenie.	ku	skrinke	je		možné		doobjednať	farebné	kontajnery	na	sedenie.	ku	skrinke	je
možné	doobjednať	farebné	kontajnery	úschova	rôznych	vecí	súčasť	kolekcií	na
kontajnerové	skrinky	súčasť	kolekcií	na	kontajnery	na	hračky	hra	-	hráči	plnia	svojich	ježkov
bodlinkami	poznávanie	zvieratiek	precvičovanie	jemnej	motoriky,	sústredenia,	rozlišovania
geometrických	tvarov	a	kreativity	precvičovanie	koncentrácie	a	koordinácie	oko-ruka.	
drevená	sada	obsahuje	dosku	a	šablóny	s	kresbami,	na	ktorých	dieťa	priraďuje	loptičky	k
kresbe	alebo	vytvára	vlastné	vzory.	hra	o	zmysloch	pomôcka	na	rozvoj	rozoznávania	farieb,
slovnej	zásoby	a	základných	počtov	pomôcka	na	oboznámenie	sa	s	farbami	a	tvarmi.
náučná	hra	o	prírode	hra	na	pozorovanie	a	manipuláciu,	ktorá	pomáha	deťom	objaviť
„tajomstvá“	magnetov.	prostredníctvom	hry	si	rozvíjajú	pozornosť,	psychomotorické	a
rozlišovacie	schopnosti	a	spoznávajú	základné	vlastnosti	magnetov.	rozprávky	zabávajú	a
prebúdzajú	zvedavosť	detí.	podnecujú	ich	fantáziu,	majú	zásluhu	na	rozvoji	pekného	jazyka.
rozprávky	tiež	učia	a	rozvíjajú	etické	povedomie.	puzzle,	na	ktorom	deti	nájdu	rôzne	druhy
zvierat	žijúcich	v	lesoch	-	srnky,	jelene,	vtáčiky,	motýle,	ježko	a	iné.	farebné	puzzle,	na
ktorom	deti	spoznajú	zvieratá	žijúce	pod	vodou	a	v	okolí	vody.	-	ryby,	vtáky,	hmyz	a	iné
farebné	puzzle,	na	ktorom	deti	nájdu	zvieratká	žijúce	na	farme	-	ovečky,	prasiatka,	kačičky,
koník,	kravičky	a	iné	farebné	puzzle,	na	ktorom	deti	spoznajú	zvieratá	žijúce	na	ľadovcoch	a
v	ľadovom	mori	-	ľadové	medvede,	tulene,	mrože,	ryby	a	iné


